

2022年12月5日

各 位

会 社 名 株式会社アジアゲートホールディングス  
 代表者名 代表取締役社長 田野大地  
 (コード: 1783 東証スタンダード)  
 問合せ先 経営企画部長 植村浩之  
 (TEL 03-5572-7848)

**(訂正及び変更)「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正及び変更に関するお知らせ**

当社は、2022年11月14日に発表しました「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正及び変更がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正及び変更の理由

「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、諸手続きに時間を要したことにより、定時株主総会開催予定日、及び有価証券報告書提出予定日が変更になりましたので、下記のとおり変更いたします。

2. 訂正及び変更の内容

訂正及び変更箇所には下線を付して表示しております。

① サマリー情報 1ページ

定時株主総会開催予定日

有価証券報告書提出予定日

【変更前】

定時株主総会開催予定日 2022年12月23日

有価証券報告書提出予定日 2022年12月23日

【変更後】

定時株主総会開催予定日 2022年12月30日

有価証券報告書提出予定日 2022年12月28日

1. 2022年9月期の連結業績(2021年10月1日～2022年9月30日) (2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年9月期	7,495	5,227	68.6	30.64
2021年9月期	5,291	3,376	63.5	50.93

(参考) 自己資本 2022年9月期 5,145百万円 2021年9月期 3,361百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年9月期	7,471	5,227	68.9	30.64
2021年9月期	5,291	3,376	63.5	50.93

(参考) 自己資本 2022年9月期 5,145百万円 2021年9月期 3,361百万円

② サマリー情報 2ページ

(参考) 個別業績の概要 (2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年9月期	7,578	7,449	97.2	43.87
2021年9月期	4,203	3,718	88.4	56.32

(参考) 自己資本 2022年9月期 7,367百万円 2021年9月期 3,716百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年9月期	7,555	7,449	97.5	43.87
2021年9月期	4,203	3,718	88.4	56.32

(参考) 自己資本 2022年9月期 7,367百万円 2021年9月期 3,716百万円

③ 添付資料 1ページ ○添付資料の目次

【訂正前】

(セグメント情報等) .....14

【訂正後】

(セグメント情報等) .....13

④ 添付資料 3ページ

(2) 当期の財政状態の状況

【訂正前】

① 資産

当連結会計年度の資産合計は、前連結会計年度末に比べて22億3百万円増加し、74億95百万円となりました。流動資産は28億73百万円増加し、55億29百万円となりました。固定資産は6億69百万円減少し、19億65百万円となりました。流動資産の増加の主な要因は販売用不動産24億25百万円の増加によるものです。

② 負債

当連結会計年度の負債合計は、前連結会計年度末に比べて3億52百万円増加し、22億67百万円となりました。負債増加の主な要因は、販売用不動産を仕入れるための短期借入金や1年内返済予定の長期借入金の増加5億83百万円などによるものです。

【訂正後】

① 資産

当連結会計年度の資産合計は、前連結会計年度末に比べて21億79百万円増加し、74億71百万円となりました。流動資産は31億54百万円増加し、58億10百万円となりました。固定資産は9億74百万円減少し、16億60百万円となりました。流動資産の増加の主な要因は販売用不動産24億25百万円の増加によるものです。

② 負債

当連結会計年度の負債合計は、前連結会計年度末に比べて3億28百万円増加し、22億43百万円となりました。負債増加の主な要因は、買掛金の増加6億29百万円などによるものです。

⑤ 添付資料 5 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結財務諸表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年9月30日)	当連結会計年度 (2022年9月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	2,085,918	1,759,563
売掛金	3,591	264,157
商品	—	318,875
原材料及び貯蔵品	208	192
販売用不動産	345,057	2,770,773
未収入金	31,274	16,343
その他	190,278	399,671
流動資産合計	2,656,328	5,529,576
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	249,156	0
機械装置及び運搬具（純額）	—	3,339
工具、器具及び備品（純額）	25,182	186
土地	69,272	0
リース資産	—	19,048
建設仮勘定	64,000	—
有形固定資産合計	407,611	22,574
無形固定資産		
のれん	258,193	1,311,405
その他	6,881	0
無形固定資産合計	265,074	1,311,405
投資その他の資産		
投資有価証券	1,727,050	—
関係会社株式	10,000	—
長期貸付金	—	300,000
繰延税金資産	109,729	206,676
その他	116,218	125,466
貸倒引当金	△146	△245
投資その他の資産合計	1,962,851	631,897
固定資産合計	2,635,538	1,965,877
資産合計	5,291,867	7,495,453

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年9月30日)	当連結会計年度 (2022年9月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	—	629,754
短期借入金	30,000	565,000
1年内返済予定の長期借入金	532,090	580,136
1年内償還予定の社債	87,840	—
未払法人税等	72,724	106,032
未払消費税等	282,322	91,804
賞与引当金	—	4,850
株主優待引当金	—	35,000
その他	279,515	69,968
流動負債合計	1,284,492	2,082,546
固定負債		
長期借入金	537,366	12,830
繰延税金負債	18,796	4,898
役員退職慰労引当金	20,743	—
退職給付に係る負債	1,031	577
長期預り金	—	110,701
資産除去債務	32,229	32,334
その他	20,500	23,894
固定負債合計	630,666	185,236
負債合計	1,915,158	2,267,783
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,213,968	6,571,097
資本剰余金	4,821,748	4,590,149
利益剰余金	△5,210,728	△6,016,068
自己株式	△41	△41
株主資本合計	3,824,947	5,145,136
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△491,535	—
為替換算調整勘定	27,640	—
その他の包括利益累計額合計	△463,895	—
新株予約権	5,655	82,533
非支配株主持分	10,000	—
純資産合計	3,376,708	5,227,670
負債純資産合計	5,291,867	7,495,453

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年9月30日)	当連結会計年度 (2022年9月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	2,085,918	1,759,563
売掛金	3,591	264,157
商品	—	318,875
原材料及び貯蔵品	208	192
販売用不動産	345,057	2,770,773
未収入金	31,274	16,343
その他	190,278	680,632
流動資産合計	2,656,328	5,810,538
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	249,156	0
機械装置及び運搬具（純額）	—	3,339
工具、器具及び備品（純額）	25,182	186
土地	69,272	0
リース資産	—	19,048
建設仮勘定	64,000	—
有形固定資産合計	407,611	22,574
無形固定資産		
のれん	258,193	1,311,405
その他	6,881	0
無形固定資産合計	265,074	1,311,405
投資その他の資産		
投資有価証券	1,727,050	—
関係会社株式	10,000	—
繰延税金資産	109,729	201,778
その他	116,218	125,466
貸倒引当金	△146	△245
投資その他の資産合計	1,962,851	326,999
固定資産合計	2,635,538	1,660,979
資産合計	5,291,867	7,471,517

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年9月30日)	当連結会計年度 (2022年9月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	—	629,754
短期借入金	30,000	460,000
1年内返済予定の長期借入金	532,090	685,136
1年内償還予定の社債	87,840	—
未払法人税等	72,724	106,032
未払消費税等	282,322	72,766
賞与引当金	—	4,850
株主優待引当金	—	35,000
その他	279,515	69,968
流動負債合計	1,284,492	2,063,508
固定負債		
長期借入金	537,366	12,830
繰延税金負債	18,796	—
役員退職慰労引当金	20,743	—
退職給付に係る負債	1,031	577
長期預り金	—	110,701
資産除去債務	32,229	32,334
その他	20,500	23,894
固定負債合計	630,666	180,338
負債合計	1,915,158	2,243,847
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,213,968	6,571,097
資本剰余金	4,821,748	4,590,149
利益剰余金	△5,210,728	△6,016,068
自己株式	△41	△41
株主資本合計	3,824,947	5,145,136
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△491,535	—
為替換算調整勘定	27,640	—
その他の包括利益累計額合計	△463,895	—
新株予約権	5,655	82,533
非支配株主持分	10,000	—
純資産合計	3,376,708	5,227,670
負債純資産合計	5,291,867	7,471,517

⑥添付資料 7 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
売上高	6,894,583	5,027,291
売上原価	5,161,653	3,234,714
売上総利益	1,732,930	1,792,576
販売費及び一般管理費	1,397,886	1,716,964
営業利益	335,043	75,611
営業外収益		
受取利息	14,053	4,882
受取配当金	30	35
受取給付金	9	—
為替差益	—	1,629
業務受託料	69	—
助成金収入	8,405	—
受取遅延損害金	14,640	—
貸倒引当金戻入額	1,909	—
その他	7,502	5,777
営業外収益合計	46,620	12,324
営業外費用		
支払利息	116,325	36,089
支払手数料	44,152	—
賃貸借契約解約損	2,772	—
その他	1,186	896
営業外費用合計	164,436	36,985
経常利益	217,227	50,951
特別利益		
投資有価証券売却益	9,818	—
関係会社株式売却益	—	22,039
新株予約権戻入益	742	3,975
訴訟損失引当金戻入額	1,562	—
特別利益合計	12,123	26,014
特別損失		
投資有価証券評価損	1,087,061	—
固定資産除売却損	14,457	13,606
投資有価証券売却損	10,287	—
子会社株式売却損	10,871	—
関係会社株式売却損	—	61,019
減損損失	—	567,396
和解金	—	150,000
その他	—	1,521
特別損失合計	1,122,678	793,543
税金等調整前当期純損失(△)	△893,327	△716,577
法人税、住民税及び事業税	53,602	170,730
法人税等調整額	30,290	△119,365
法人税等合計	83,892	51,365
当期純損失(△)	△977,219	△767,942

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
非支配株主に帰属する当期純利益	—	35,697
親会社株主に帰属する当期純損失 (△)	△977,219	△803,640



## 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
売上高	6,894,583	5,027,291
売上原価	5,161,653	3,234,714
売上総利益	1,732,930	1,792,576
販売費及び一般管理費	1,397,886	1,716,964
営業利益	335,043	75,611
営業外収益		
受取利息	14,053	4,882
受取配当金	30	35
受取給付金	9	—
為替差益	—	1,629
業務受託料	69	—
助成金収入	8,405	—
受取遅延損害金	14,640	—
貸倒引当金戻入額	1,909	—
<u>受取賃貸料</u>	<u>—</u>	<u>2,582</u>
その他	7,502	3,195
営業外収益合計	46,620	12,324
営業外費用		
支払利息	116,325	36,089
支払手数料	44,152	—
賃貸借契約解約損	2,772	—
その他	1,186	896
営業外費用合計	164,436	36,985
経常利益	217,227	50,951
特別利益		
投資有価証券売却益	9,818	—
関係会社株式売却益	—	22,039
新株予約権戻入益	742	3,975
訴訟損失引当金戻入額	1,562	—
特別利益合計	12,123	26,014
特別損失		
投資有価証券評価損	1,087,061	—
固定資産除売却損	14,457	13,606
投資有価証券売却損	10,287	—
子会社株式売却損	10,871	—
関係会社株式売却損	—	61,019
減損損失	—	567,396
和解金	—	150,000
その他	—	1,521
特別損失合計	1,122,678	793,543
税金等調整前当期純損失(△)	△893,327	△716,577
法人税、住民税及び事業税	53,602	170,730

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
法人税等調整額	30,290	△119,365
法人税等合計	83,892	51,365
当期純損失(△)	△977,219	△767,942
非支配株主に帰属する当期純利益	—	35,697
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△977,219	△803,640

⑦添付資料 (3) 連結株主資本等変動計算書 9ページ

【訂正前】

前連結会計年度(自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	4,035,600	4,643,379	△4,233,508	△41	4,445,429
当期変動額					
新株の発行(新株予約権の行使)	178,368	178,368			356,736
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△977,219		△977,219
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	178,368	178,368	△977,219	—	△620,481
当期末残高	4,213,968	4,821,748	△5,210,728	△41	3,824,947

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計			
当期首残高	△586,302	△83,645	△669,947	8,286	10,000	3,793,767
当期変動額						
新株の発行(新株予約権の行使)						356,736
親会社株主に帰属する当期純損失(△)						△977,219
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	94,766	111,285	206,052	△2,630	—	203,422
当期変動額合計	94,766	111,285	206,052	△2,630	—	△417,059
当期末残高	△491,535	27,640	△463,895	5,655	10,000	3,376,708

当連結会計年度(自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	4,213,968	4,821,748	△5,210,728	△41	3,824,947
当期変動額					
新株の発行(新株予約権の行使)	<u>2,357,128</u>	<u>2,357,128</u>			<u>4,714,256</u>
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△803,640		△803,640
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)		<u>△2,588,728</u>	<u>△1,699</u>		<u>△2,590,427</u>
当期変動額合計	2,357,128	△231,599	△805,339	—	1,320,191
当期末残高	6,571,097	4,590,149	△6,016,068	△41	5,145,136

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	△491,535	27,640	△463,895	5,655	10,000	3,376,708
当期変動額						
新株の発行(新株予約権の行使)				<u>76,878</u>		<u>4,791,134</u>
親会社株主に帰属する当期純損失(△)						△803,640
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	491,535	△27,640	463,895		△10,000	<u>△2,136,532</u>
当期変動額合計	491,535	△27,640	463,895	76,878	△10,000	1,850,964
当期末残高	—	—	—	82,533	—	5,227,670

## 【訂正後】

前連結会計年度(自 2020 年 10 月 1 日 至 2021 年 9 月 30 日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	4,035,600	4,643,379	△4,233,508	△41	4,445,429
当期変動額					
新株の発行					
新株の発行（新株予約権の行使）	178,368	178,368			356,736
親会社株主に帰属する当期純損失（△）			△977,219		△977,219
連結子会社株式の取得による持分の増減					
連結範囲の変動に伴う剰余金の増減					
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	178,368	178,368	△977,219	—	△620,481
当期末残高	4,213,968	4,821,748	△5,210,728	△41	3,824,947

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	△586,302	△83,645	△669,947	8,286	10,000	3,793,767
当期変動額						
新株の発行						
新株の発行（新株予約権の行使）						356,736
親会社株主に帰属する当期純損失（△）						△977,219
連結子会社株式の取得による持分の増減						
連結範囲の変動に伴う剰余金の増減						
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	94,766	111,285	206,052	△2,630	—	203,422
当期変動額合計	94,766	111,285	206,052	△2,630	—	△417,059
当期末残高	△491,535	127,640	△463,895	5,655	10,000	3,376,708

当連結会計年度(自 2021 年 10 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	4,213,968	4,821,748	△5,210,728	△41	3,824,947
当期変動額					
新株の発行	2,025,000	2,025,000			4,050,000
新株の発行(新株予約権の行使)	332,128	332,128			664,257
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△803,640		△803,640
連結子会社株式の取得による持分の増減		△2,588,728			△2,588,728
連結範囲の変動に伴う剰余金の増減			△1,699		△1,699
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	2,357,128	△231,599	△805,339	—	1,320,191
当期末残高	6,571,097	4,590,149	△6,016,068	△41	5,145,136

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	△491,535	27,640	△463,895	5,655	10,000	3,376,708
当期変動額						
新株の発行						4,050,000
新株の発行(新株予約権の行使)				—		664,257
親会社株主に帰属する当期純損失(△)						△803,640
連結子会社株式の取得による持分の増減						△2,588,728
連結範囲の変動に伴う剰余金の増減						△1,699
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	491,535	△27,640	463,895	76,877	△10,000	530,773
当期変動額合計	491,535	△27,640	463,895	76,877	△10,000	1,850,964
当期末残高	—	—	—	82,533	—	5,227,670

以上